

خبر

۱۸ استان در وضعیت قرمز و هشدار ناشی از شیوع کرونا

گیلان امروز - سخنگوی وزارت بهداشت آخرین وضعیت کرونا در کشور را تشریح کرد و گفت: طی بیست و چهار ساعت گذشته دو هزار و ۴۴۹ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۱۴۸ تن از آنها بستری شدند.

دکتر لاری گفت: از جمعه تا شنبه ۱۴ تیر ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۴۴۹ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۱۴۸ مورد بستری شدند. وی ادامه داد: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۲۳۷ هزار و ۸۷۸ نفر رسید.

وی همچنین گفت: متاسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۴۸ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۱ هزار و ۴۰۸ نفر رسید.

لاری افزود: خوشبختانه تا کنون ۱۹۸ هزار و ۹۴۹ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند.

وی تأکید کرد: ۳۱۲۶ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

لاری ادامه داد: تا کنون یک میلیون و ۷۶۹ هزار و ۵۲۰ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

سخنگوی وزارت بهداشت با تأکید بر لزوم رعایت بهداشت فردی و اجتماعی، لزوم رعایت فاصله گذاری اجتماعی، شست‌وشوی مکرر دست‌ها و بویژه استفاده از ماسک هنگام خروج از منزل و پرهیز از حضور در تجمعات، گفت: استان‌های خوزستان، آذربایجان‌های غربی و شرقی، کردستان، کرمانشاه، هرمزگان، بوشهر، خراسان رضوی و ایلام در وضعیت قرمز قرار دارند.

وی همچنین تأکید کرد: استان‌های تهران، فارس، اصفهان، مازندران، همدان، زنجان، سیستان و بلوچستان، البرز و لرستان در وضعیت هشدار قرار دارند. وی با اشاره به اجباری شدن ماسک از فردا و توصیه به پرهیز از سفر و حضور در تجمع‌ها، گفت: روزانه ۱۶۰ هزار نفر در دنیا به کووید ۱۹ مبتلا می‌شوند که در حقیقت ۶۰ درصد کل مبتلایان در یک ماه اخیر هستند و این نشان می‌دهد ابتلا به کووید-۱۹ روندی افزایشی در کل دنیا دارد. بنابراین نقش مردم در مهار و کنترل این بیماری بسیار مهم است.

●●●●●

گیلان جزو پنج استان برتر کشور در حوزه رسانه است

گیلان امروز – مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان بیان کرد: این استان با رشد ۲۷ درصدی تعداد نشریات از سال ۹۲ نسبت به سال ۹۸ جزو پنج استان برتر کشور به لحاظ تعداد رسانه در کشور است.

فیروز فاضلی در گفت و گو با ایرنا افزود: گیلان با داشتن ۱۱۰ سال سابقه در حوزه مطبوعات از استان های پیشرو در این حوزه شناخته می شود بطوریکه هم اکنون ۱۹۷ نشریه در استان فعال است در حالی که در سال ۹۲ این تعداد رسانه شامل ۱۵۵ نشریه فعال بوده است.

وی اضافه کرد: طی سال گذشته مجوز ۱۹ نشریه جدید در استان صادر شده است و ۲۴ نشریه بدلیل فقدان انتشار لغو مجوز شدند.

وی در ادامه با اشاره به رشد روز افزون فناوری های برخط در سال های اخیر و در پی آن پیشی گرفتن خبرگزاری ها و پایگاه های خبری از رسانه های چاپی گفت: در سال ۹۲ فقط پنج پایگاه خبری دارای مجوز در گیلان فعالیت داشت و طی شش سال اخیر این تعداد به ۱۸۰ پایگاه خبری رسید که شاهد رشد بی سابقه در این حوزه هستیم.

فاضلی برگزاری مراسم پاسداشت روز خبرنگار و تجلیل از خبرنگاران فعال را از برنامه های شاخص هر ساله این اداره کل عنوان کرد و گفت: همچنین برگزاری جشنواره های مطبوعاتی از برنامه هایی است که معاونت مطبوعاتی این اداره کل به آن توجه ویژه داشته و شاخص ترین آنها هشت دوره برگزاری جشنواره های فرهنگ رضوی در رسانه ها، جشنواره ملی مطبوعات خبرنگارگری و پایگاه های خبری منطقه آزاد انزلی، جشنواره استانی آسیب های اجتماعی در رسانه ها، نخستین جشنواره عکس خبری، جشنواره استانی رسانه و مدیریت شهری و جشنواره استانی تیترا انقلاب در سال های اخیر بوده است.

وی افزود: طی این سال ها، برگزاری کارگاه ها و دوره های خبرنگاری با همکاری خانه مطبوعات از فعالیت های مداوم این اداره کل در راستای ارتقاء سطح کیفی رسانه ها بوده است.

●●●●●

تعویض پلاک قدیم خودروهای منطقه آزاد انزلی تمدید شد

گیلان امروز– رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی گیلان از تعویض پلاک قدیم خودروهای منطقه آزادانزلی تا پایان تیر خرداد، سرهنگ امیر طالبی، رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی گیلان گفت: مهلت تعویض پلاک قدیم خودروهای منطقه آزاد انزلی تا پایان تیرماه تمدید شده است.

او با بیان اینکه بیش از ۱۳ هزار دستگاه خودرو منطقه آزاد انزلی تردد می کند افزود: مالکان ۹ هزار دستگاه خودروی منطقه آزاد انزلی باید برای تعویض پلاک جدید خودرویشان اقدام کنند. رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی گیلان با بیان اینکه مالکان خودروهای منطقه آزاد انزلی از مهر سال گذشته برای تعویض پلاک خودروهای خود فرصت داشتند گفت: این افراد تا پایان تیر فرصت دارند نسبت به دریافت پلاک جدید اقدام کنند واین فرصت تمدید نخواهد شد.

●●●●●

۵۰ کیلوگرم تریاک در رشت کشف شد

گیلان امروز – سرپرست پلیس مبارزه با موادمخدر گیلان گفت: ۵۰ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک از یک قاچاقچی در شهر رشت کشف شد. سرهنگ علی احمدپور در گفت‌وگو با خبرنگاران با اعلام این خبر گفت: در پی دریافت گزارشی مبنی بر فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع موادمخدر در سطح استان گیلان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود: پس از انجام تحقیقات نامحسوس صحت موضوع محرز شد و ماموران پلیس مبارزه با موادمخدر خودرو باری نیسان متهم را حین تردد در شهر رشت شناسایی و متوقف کردند. وی بیان کرد: ۵۰ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک که به ۵۳ ماهرانه‌ای در این خودرو جاسازی شده بود کشف و متهم ۵۲ ساله نیز دستگیر شد.

{گیلان زمین}

فریاد یک تولیدکننده از بی توجهی وزارت صمت و عدم تعهد پتروشیمی ها:

به‌جای دوره گردی در استان‌ها از تولید حمایت کنید

را در اختیار گرفتیم در حالی که می‌توانستیم در شرایط فعلی شیوع کووید ۱۹ دسترسی بیشتری به بازارهای هدف داشته باشیم و خوشبختانه این پتانسیل و توانایی در بخش خصوصی کشور و تولید وجود دارد. ما در این مدت توانستیم با دریافت این سهمیه ابتدا به تولید داخل و سپس بخشی را برای صادرات و بخشی دیگر را برای عرضه به شبکه مویرگی و حتی بازار تهران ارسال کنیم.

به گفته وی مساله‌ای که موجب کاهش سهمیه ما از پتروشیمی می‌شود عدم ارایه فاکتور رسمی به‌خصوص در بازار تهران است، عده‌ای در بازار تهران اصلا فاکتور رسمی را برنمی‌تابند.

وی افزود: در زمانی که کرونا مرزها را به روی دنیا بست ما در بازار داخل به سرعت به صورت مویرگی کالاهای خودمان را عرضه کردیم و آیا می‌توانستیم در چنین



شرایطی با آنان به خاطر عدم ارایه فاکتور رسمی وارد چالش شویم.

فکری با اشاره به اینکه بازار داخلی و صادرات نیازمند تولید ایرانی است با ابراز تاسف از اینکه این کارخانه در سال جهش تولید با یک سوم ظرفیت در حال فعالیت است تصریح کرد: متاسفانه نگاه بدبینانه به تولید موجب دلسردی بخش خصوصی می‌شود، وقتی بخش خصوصی احساس می‌کند که با او مثل یک «دزد» رفتار می‌شود و سهمیه او را روز به روز کاهش می‌دهند که شاید مواد پتروشیمی در خارج از شبکه تولید در بازار آزاد فروخته می‌شود این یک احساس و واقعیت تلخی است که در شرایط فعلی موجب فاصله بخش دولتی و خصوصی از یکدیگر می‌شود که پدیده‌ای ناشایست در فضای کسب و کار ایران است.

نایب رییس اتاق بازرگانی ایران و آذربایجان و ایران و لهستان خطاب به برخی شرکت‌های پتروشیمی گفت: امروز وقتی تولید کشور با سیلی صورت خود را قرمز نگه می‌دارد تا از این شرایط عبور کنیم و از سویی برخی شرکت‌ها هم به دنبال غارت سرمایه‌های کشور هستند قطعاً یک کارخانه که با هدف به حرکت درآوردن چرخه تولید کشور وارد میدان شده است با چنین حمایتی تعهدات بانکی او عملی نمی‌شود، اقساط بانکی به تعویق خواهد افتاد و اعتبار خود را در بازار از دست خواهد داد و کارخانه‌ای که می‌توانست بخشی از نیاز داخل کشور را تامین کند با کمال ناباوری چراغ تولید او خاموش خواهد شد و هر خاموشی هزینه‌های متعدد مالی و اجتماعی برای دولت‌ها دارد.

مدیرعامل آروین پلاست با ابراز گلهمندی از عملکرد وزارت صمت در قبال تولیدکنندگان با بیان این مطلب که متاسفانه کسی در وزارت صمت در پشت میز خود حضور ندارد از وزیر و معاونین گرفته به‌جای حل مشکلات تولید و توجه به رویکرد سال جهش تولید به دنبال دوره گردی در استان‌ها هستند خاطر‌نشان کرد: متاسفانه در وزارت صمت حرف با عمل یکی نیست، این‌گونه حمایت‌ها اصلا با شعاری که وزارتخانه‌ها برای رونق تولید می‌دهند با یکدیگر مطابقت ندارد و متاسفانه یک نفر هم به داد ما نمی‌رسد و اگر به همین شکل ادامه پیدا کند با همه تلاش‌هایی که در ۳ سال گذشته برای اعتبار کارخانه‌م کرده‌ام و توانستم در بازار داخل و خارج با چنگ و دندان اعتبار خوبی برای یک برند ایرانی کسب کنم، تعطیل و کارخانه را واگذار خواهم کرد.

این کارآفرین گیلانی مجدداً تأکید کرد: کارخانه‌ای که به دلیل بی‌توجهی یک شرکت پتروشیمی با یک سوم ظرفیت کار می‌کند و تولیدکننده به چشم دزد دیده می‌شود و انگیزه او برای خدمت به مملکت و تلاش او در جهت جهش تولید کشته می‌شود می‌توانیم به این نتیجه برسیم که احتمالاً عده‌ای در ظاهر از شعار جهش تولید حمایت می‌کنند اما شاید برای آنان واردات منافع بیشتری داشته باشد! این تولید کننده و فعال اقتصادی در خاتمه گفت: خوشبختانه هنوز در قبال چنین عملکردهایی از سوی برخی شرکت‌ها، نقطه امیدی وجود دارد و نقطه امید تولیدکنندگان هم رویکرد جدید قوه قضاییه در حمایت از سرمایه‌گذاری و ایجاد امنیت در سرمایه‌گذاری است و ما با همین پشتوانه هیچ‌گاه اجازه نخواهیم داد چراغ هیچ کارخانه‌ای خاموش شود.

مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان خبر داد:

اشتغالزایی افزون بر ۹ هزار نفر با برخورداری از تسهیلات در گیلان

بهداشتی برای کار و تولید ماسک در اختیار بانوان روستایی با رعایت کامل پروتکل های بهداشتی قرار دادند.

مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان یادآور شد: در همین زمان؛ ۷۰۰ هزار ماسک رایگان در مناطق محروم با کمک خیران توزیع کردیم.

پیر اعلائی همچنین از حسابرسی مالی دهیاری ها خبر داد و اظهار کرد: تفاهم نامه ای با پست بانک با هماهنگی معاونت عمرانی استانداری در رابطه با حسابرسی مالی دهیاری ها منعقد کرده ایم. وی با اشاره به اینکه در سال ۹۷، ۷۵ میلیارد تومان بابت واریزی از ارزش افزوده شهرداری ها به دهیاری ها در استان پرداخت شد، افزود: در سال ۹۸ این رقم به ۱۳۵ میلیارد تومان رسید و حدود دو برابر شد.

به گفته مدیر کل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان ؛ با مبالغ واریزی یاد شده ؛ پروژه های عمرانی خوبی انجام شده ؛ ضمن آنکه از سوی سازمان نیز اعتباراتی به دهیاری ها پرداخت شده که صرف اموری همچون بهسازی آسفالت و احداث خانه بهداشت شده است.

وی با اشاره به وجود ۳۷ پایگاه آتش نشانی در روستاهای استان اظهار کرد: ۴۳ خودروی سنگین آتش نشانی با اشتغال ۷۹ نفر در این مکان ها را داریم که ظرفیت خوبی برای آن منطقه محسوب می شود.

پیراعلائی بیان کرد: سال ۹۸، مصوبه تهیه ۱۸ ماشین آلات سنگین حوزه راهداری را گرفتیم و انتظار می رود ۹ ماشین دیگر نیز به این تعداد افزوده شود.

وی با اشاره به برخی تخلفات ساخت و سازها در روستاها خاطر‌نشان کرد: جلوگیری از تخلفات ساختمانی به ویژه در شالیزارها خط قرمز ماست و با هر گونه تخلفی درباره تغییر کاربری های غیر قانونی بویژه تغییر کاربری در شالیزارها برخورد قانونی می کنیم.

مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان در خاتمه گفت: برای هفته دهیاری ها و شوراهای اسلامی برنامه های متنوعی پیش بینی شده که این برنامه ها با رعایت دقیق پروتکل های بهداشتی انجام خواهد شد.

خبر

شیوع تب کریمه کنگو در گیلان

گیلان امروز – سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان از بستری شدن چهار گیلانی

در پی ابتلا به تب کریمه کنگو در بیمارستان‌های استان خبر داد.

آبتین حیدرزاده ، سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان از بستری شدن چهار گیلانی در پی ابتلا به تب کریمه کنگو در بیمارستان‌های استان خبر داد و گفت: مردم توصیه‌ه ی بهداشتی و پزشکی را جدی بگیرند.

او با اشاره به شیوع بیماری تب خونریزی دهنده کنگو در گیلان، افزود: با وجود هشدارهای یک ماه پیش، شیوع این بیماری میان دامداران، دامپروران و روستاییانی که در تماس مستقیم با دام از جمله گوسفند و بز هستند، در حال افزایش است.

سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، گفت: گیلانیان باید مراقبت بیشتری نسبت به شیوه‌های انتقال این بیماری داشته باشند.

آبتین حیدرزاده با بیان اینکه شمار مبتلایان به این بیماری، امسال نسبت به پارسال کمتر است، افزود: علاوه بر فصل تابستان، در ماه‌های ابتدایی پاییز نیز شرایط ابتلاء به این بیماری وجود دارد.

او بر لزوم مراقبت و توجه جدی روستاییان نسبت به بیماری تب خونریزی دهنده کریمه کنگو تأکید کرد و گفت: مردم باید از تردد غیر ضروری و حضور اینجا در محل استقرار دام زنده به جدیت پرهیز کنند.

سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان همچنین با توصیه به دامداران و دامپروران افزود: دامداران باید با هماهنگی با دامپزشکی نسبت به حمام ضد کنه اقدام کنند. حیدرزاده با اشاره به اینکه تب کریمه کنگو در دام‌ها علائم خاصی ندارد، گفت: تب کریمه کنگو هرچند در دام‌ها کشندگی ایجاد نمی‌کند، اما برای انسان می‌تواند کشندگی ایجاد کند.

او با بیان اینکه مصرف گوشت دام در شرایط کنونی بلامانع است، افزود: گوشت‌های عرضه شده در مراکز تهیه به صورت بهداشتی در کشتارگاه‌ها ذبح می‌شوند و لاشه گوشت به مدت معین در کشتارگاه‌ها نگه داری می‌شوند از این رو مصرف گوشت دام بلامانع است.

سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان بر ضرورت پرهیز از استفاده گوشت انواع دام به صورت غیر کشتارگاهی تأکید و تصریح کرد: ممکن است برخی از گردشگران، مسافران و یا حتی گیلانی‌ها با خرید مستقیم با نیت نذر، بخشش و یا به دلایلی همچون استفاده از گوشت گرم به صورت مستقیم، دامی را خریداری و ذبح کنند که توصیه ما به آن‌ها خودداری از این نوع مصرف گوشت دام برای جلوگیری از ابتلاى به بیماری تب خونریزی دهنده کریمه کنگو است.

●●●●●

ساخت بیش از ۱۱ هزار مسکن در اجرای طرح اقدام ملی در گیلان

گیلان امروز – ۱۱ هزار و ۶۵۰ واحد مسکونی در اجرای طرح اقدام ملی مسکن در گیلان احداث می شود.

مالکان پدرام ، مدیرکل راه و شهرسازی گیلان از ساخت ۱۱ هزار و ۶۵۰ واحد مسکن در استان خبر داد و گفت: از این تعداد ۴ هزار و ۲۰ واحد مربوط به سازمان ملی مسکن است و ۲ هزار و ۵۶۶ واحد مربوط به بنیاد مسکن و ۵ هزار و ۶۶ واحد مربوط به بازآفرینی شهری است.

او تهیه طرح‌های تفصیلی و جامعه را از جمله وظایف و رسالت‌های این مجموعه دانست و افزود: با استفاده از این طرح‌ها کاربری‌ها در سطح شهرها با مفهوم عام‌تری بیان می‌شود از طرفی طرح اقدام ملی مسکن یکی از موارد مهمی است که در سطح کشور و تمام استان‌ها به اجرا می‌رسد.

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان ، تولید مسکن به صورت مشارکتی یکی از مؤلفه‌هایی است که باید در طرح اقدام ملی مسکن مورد تأکید قرار گیرد و از جمله کارهایی که در طرح اقدام ملی مسکن مورد توجه است می‌توان به تولید مسکن به شکل مشارکتی، واگذاری زمین به صورت ۹۹ ساله و گروهی و واگذاری زمین به اقشار خاص مانند اینترگران اشاره کرد.

پدرام تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام قبلی و واگذاری در قالب سایر تفاهم‌نامه‌های منعقد شده را از دیگر ویژگی‌های طرح اقدام ملی مسکن اعلام کرد و افزود: استفاده از ظرفیت بانکی و بازآفرینی شهری از دیگر مواردی است که در طرح اقدام ملی مورد توجه قرار دارد و برای اجرایی شدن آن‌ها برنامه‌ریزی‌های لازم انجام شده است.

او بنیاد مسکن و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی (ره) را دو کارگزار اجرای طرح اقدام ملی مسکن اعلام کرد و با تأکید بر اینکه برای ساخت مسکن ملی باید در ابتدا متقاضی مؤثر پیدا شود ، تصریح کرد: با انبوه‌سازان استان گیلان توافق کردیم که اجرای ۲ هزار و ۵۰۰ واحد را در همین طرح اقدام ملی مسکن به دست بگیرند.